 Вакансии
- Специалист по противопожарной профилактике.
На постоянную работу.
Квалификационные требования: высшее образование – бакалавриат или среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена. Дополнительные профессиональные программы - программы повышения квалификации, программы профессиональной переподготовки. Среднее профессиональное образование - стаж работы в должности инструктора по пожарной безопасности не менее одного года. Профессиональная переподготовка по направлению пожарной безопасности.
- Психолог
Временно, на период отсутствия основного работника.
Квалификационные требования: высшее образование по профилю профессиональной деятельности, рекомендуется обучение по программам повышения квалификации, требования к опыту работы – не менее двух лет практической или волонтерской работы, приближенной к данному виду деятельности: психолог I категории – лицо, имеющее высшее профессиональное (психологическое) образование и стаж работы в должности психолога II категории не менее 3 лет; психолог II категории - лицо, имеющее высшее профессиональное (психологическое) образование и стаж работы в должности психолога не менее 3 лет.
Требования к кандидату
оказывает психологическую помощь получателям социальных услуг,
осуществляет эффективное социальное обслуживание граждан,
обеспечивает меры комплексной безопасности при предоставлении социальных услуг.

- Инструктор по адаптивной физической культуре
Временно, на период отсутствия основного работника.
[bookmark: _GoBack]Квалификационные требования: среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена в области адаптивной физической культуры или адаптивного спорта или среднее профессиональное образование (непрофильное) и дополнительное профессиональное образование в области адаптивной физической культуры или адаптивного спорта. Без предъявления требований к опыту практической работы.

- Заведующий социально-медицинским отделением.
Квалификационные требования: высшее медицинское образование, послевузовское профессиональное образование и/или дополнительное профессиональное образование, сертификат специалиста по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», стаж работы по специальности не менее 5 лет.
Инженер по автоматизированным системам управления производством
На постоянную работу.
Квалификационные требования: высшее профессиональное (инженерно-экономическое или техническое) образование без предъявления требований к стажу работы либо среднее профессиональное (инженерно-экономическое или техническое) образование и стаж работы в должности техника I категории не менее 3 лет или других должностях, замещаемых специалистами со средним профессиональным (инженерно-экономическим или техническим) образованием, не менее 5 лет.
Резюме на адрес электронной почты: src-sov@admhmao.ru
Тел:  8(34675) 7-89-50 (доб. 204)
Специалист по кадрам Садикова Алена Владимировна
БЛАНК АНКЕТЫ ВАКАНСИИ
